

郑州日产向高端皮卡市场迈进

——上海车展群访郑州日产高层

4月19日,2017上海国际车展开幕,在日产汽车新闻发布会上,郑州日产旗下全新中型皮卡纳瓦拉重磅亮相,自此正式进入国内公众视野。发布会间隙,本刊记者参与郑州日产高层群访活动,对这款全新产品进行了更深一步的了解。

通过本次亮相,纳瓦拉引领皮卡行业向高端化方向迈出一大步。“作为国内高端皮卡领军者,纳瓦拉不管是从产品的外观设计,还是产品品质等层面,以及产品的舒适性,包括产品的静音方面,都可以跟豪华SUV相媲美。”郑州日产汽车有限公司总经理郑加坤表示,“其实,郑州日产已经深耕皮卡市场24年,一直以来皮卡都是郑州日产的核心业务之一。现在推出这款全新的皮卡,未来我们相信能为企业带来更多的活力,企业能够发展得更好,走得更快。”

纳瓦拉作为郑州日产涉足高端皮卡市场的战略性产品,同样受到了日产以及东风集团的大力支持。郑州日产汽车有限公司执行副总经理内藤贤司表示,“无论是从哪个层

面,日产都在全方面对郑州日产进行大力的支持。”同时郑总也表示,“中国汽车市场事实上都非常期待纳瓦拉这样的产品,我们将通过纳瓦拉的导入,期望进一步巩固和提升郑州日产在高端皮卡市场的领军地位及品牌形象,我们希望,在不久的将来,我们要把皮卡做成国内皮卡行业的第一,同时日产公司、东风公司都支持我们把皮卡做到行业第一。”

虽然目前皮卡在我国仍属于“小众”车型,但在市场营销方面,郑州日产高层同样信心十足。

“一直以来,郑州日产在营销方面始终处于行业领先地位。近年来,通过赛事营销,我们在国内环塔和大越野两大顶级赛事拿下五连冠,我们还开展“皮卡村”活动,深入市场一线,贴近用户,为他们提供支持和服务。”郑州日产汽车有限公司副总经理潘毅辛说,“随着纳瓦拉亮相,我们会一如既往地以我们最大的努力,以用户体验为中心,以多样形式展现产品的优势和价值,为用户带来更全面、更优质的驾乘体验。”



高端/新能源齐发力

广汽传祺六款重磅新车闪耀上海车展

4月19日,广汽传祺以“不忘初心 追求卓越”为主题,派出品牌史上最强大阵容,六款重磅新车闪耀亮相。“都市大5座SUV”GS7国内首发亮相,公布预售价格为15.58万元-22.98万元;传祺GA8 2017款以“敢享敢超越”的姿态发布,售价区间为14.98万元-25.98万元,计划5月20日全国上市。

同期,广汽传祺新能源纯电平台车型GE3、插电式混合动力跨界概念车EnSpirit与GS4 PHEV国内首发亮相,GA3S PHEV公布价格,扣除补贴后售价12.88万元起,使上海车展成为传祺品牌新能源产品最密集、最强势的一次整体亮相。

GA8 2017款增配全新280T动力、7英寸液晶仪表,全系标配PM2.5空气净化系统,整车性能优化超30项,具有“超感大气造型、超享舒适座舱、超智尚品科技、超能舒稳驾控”四大产品核心价值,以14.98万元起售的高性价比,给不断超越中的精英人群带来满足感与优越感,GA8 2017款保修期为同级罕见的5年/15万公里,为用户

创造优异的服务体验和安心用车感受!

载誉归来的传祺GS7转战2017上海车展,再度成为耀眼的明星车型,并在车展当天启动全国预售,预售价格区间为15.58万元-22.98万元。传祺GS7造型设计与GS8一脉相承,前脸采用炮筒式雾灯,黑色前保险杠,配以粗壮D柱及三角窗亮条,整体姿态更显运动、矫健;搭载性能强劲的320T\280T引擎,配合爱信6速手自一体变速器,动力输出平顺充沛,全地形四驱系统拥有6种模式,让用户探索未知的愿望成为可能,实现“探享新境界”的自由生活。

2017上海车展,广汽传祺新能源品牌正式发布,口号为“广汽传祺新能源 能所不能”,并集中发布四款新品。通过多年努力,广汽传祺在纯电专属平台和插电动力总成获得重大突破。由北美车展全球首发的传祺GE3领衔,概念车EnSpirit国内首发,GS4 PHEV首发,GA3S PHEV公布价格,构成了上海车展中最值得关注的新能源参展阵容。



海马汽车发布全新动力总成战略



4月19日,海马汽车以“活力·激擎·新未来”为主题,在2017年上海国

际车展发布全新动力总成战略。海马汽车集团董事长孙忠春表示:“基于SUV核心属性为强动力价值判断,海马汽车以全球领先为目标,部署全新动力总成战略。”同时,搭载1.2TGDI的二代海马S5也在上海车展首次揭晓。此外,海马S5 Young、福美来轿车、新款福美来七座多功能轿车等参展车型未来也将陆续实现全球领先动力总成的搭载。

纳智捷 全新优6 1.6T/1.8T澎湃上市



4月19日,纳智捷品牌发布“2017年SUV系列产品战略”,并宣

布旗下纳智捷全新优6正式上市,此次上市的纳智捷全新优6在动力上共提供1.6T/1.8T两种选择共7款车型,售价区间为12.98万-15.98万元。全新优6所新增搭载的1.6TGDI发动机无疑是最大亮点,其源自于PSA与宝马共同开发的缸内直喷涡轮增压发动机,曾连续8年获得“国际年度发动机大奖”。

宝沃汽车再推新能源车型—BXi7概念车



4月19日,德国宝沃汽车集团携首款新能源车型BXi7概念车亮相2017上海车展,此举不仅展现了宝沃汽车在新能源领域的创新突破,更迎合了其“执于进取,近享未来”的品牌精髓。BXi7概念车诞生于德

国宝沃e-Propulsion EV平台,以极具识别度的造型、智能的eAWD四驱系统,领先时代的科技配置,拉开了德国宝沃汽车进军新能源领域的帷幕。全新元素Lightning Blue的应用成为全车设计的最大亮点,续航里程达到500km。BXi7概念车所搭载的eAWD系统具有ECO、Comfort、AWD、Sport、Sport+5种驾驶模式与制动能量回收系统。此次全球首秀的宝沃新能源概念车,不仅代表宝沃新能源及智能化的技术成果,还将成为布局欧洲市场的旗舰产品。

新一代哈弗H6 11.88万元起售



4月19日,上海车展拉开帷幕,备受瞩目的哈弗展台场面宏大气势不凡,整个展台展出的除概念车HB-03外,清一色都是全新哈弗H6,红蓝两个阵营左右分立,形成强烈的视觉冲击,吸引了上百家

主流媒体记者到场。在大家翘首以盼的目光中,哈弗展台重头戏倾情上演。伴随着舞台上人屏互动的精彩演出,全新哈弗H6从舞台两侧惊艳登场,售价11.88万元-14.68万元。该车分为红蓝标两种车型,并搭载2.0 GDIT与1.3GDIT缸内直喷两种动力组合,共计12款车型。

作为哈弗品牌十几年来沉淀积累的集大成之作,全新哈弗H6注定会再铸辉煌,使哈弗H6拥有冲击月销10万、全球SUV单品销量冠军的强大实力,助力哈弗成为世界SUV领导者!

东南DX3 SRG上海车展领潮上市



4月19日,东南汽车首款小型SUV DX3的个性运动版DX3 SRG于第十七届上海国际车展正式上市,新车共推出3款车型,售价8.89万-10.39万元。此外,2017新V5也亮相车展,官方6.59万元的指导价使其成为6万元家轿越级

价值之选。除了产品助阵之外,东南汽车还在全新品牌战略——“原创真实力美丽新东南”的引导下,携手德国红点中国区总部,正式启动“设计公开课”。

东南汽车将由“产品单向驱动”向“产品+品牌双向驱动”转变,以品牌力的拉升,带动产品的可持续发展,最终实现2017年销量增长40%的目标。在“原创真实力美丽新东南”的品牌战略引领下,东南汽车将继续围绕“原创设计+匠心品质”这一品牌核心价值,以更立体、更精致的方式,向大家展示一个崛起的东南,一个差异化的东南。